雲上殿納骨堂　御開帳期間中のご来場について
雲上殿ご利用の皆様には益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルスの感染拡大防止への取り組みとして、令和４年の御開帳期間は下記の対応とさせていただきます。皆様にはご不便をおかけいたしますが、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
【善光寺からのお願い】
・お越しの際はマスクの着用及び、できるだけ少人数での参拝にご協力をお願いいたします。
・発熱がある方、もしくは体調がすぐれない方は来館をお控えくださいますようお願いします。
【御開帳対応期間、及び御開帳対応期間中の開館時間】
4/3（日）～6/29（水）　開館時間：午前9時～午後4時（最終受付午後3時）
【参拝方法(お墓参り)】
●霊壇(れいだん)・霊龕(れいがん)をお持ちの方
お持ちの各お部屋にてお参りいただけます。
●特別納骨・個別納骨で納骨されている方
東納骨堂地下１階にてお参りいただけます。
●合葬納骨で納骨されている方
本殿内にてお参りいただけます。
【新規のご納骨・納骨相談について】
周辺道路が混雑する事が予想されますので、事前に雲上殿事務所（TEL:026-232-3595）にご連絡ください。
【供養の申込みについて】
・個別法要（ご家族様のみで行う法要）
1霊2万円でお受けいたします。（2霊目以降は＋5千円）
事前予約が必要です（希望日の一週間前までにご予約をお願いします）。
上記期間中も法要にご参列いただけます。
ご希望の方は雲上殿事務所(TEL:026-232-3595)までお問い合わせください。
※行事や予約状況によっては申込みをお受けできない場合がございますのでご了承ください。
・通常供養（他のご家族と合同で行うご供養）、または 動物供養
１霊５千円でお受けいたします。（２霊目以降は＋5千円）上記期間中も法要にご参列いただけます。
来館が難しい方は郵送でのお経申し込みも受け付けております。お問い合わせください。
【骨開帳について】
善光寺本堂にて当日受付（事前予約不可）
御開帳期間帳は原則、他の供養・祈願と合同での法要となります。
お問い合わせ先　　善光寺事務局(TEL:026-234-7831)もしくは雲上殿(TEL:026-232-3591)
新型コロナウイルスの感染状況によっては、上記の対応に変更が出る場合がございます。
事前に雲上殿ホームページをご確認の上でのご来館をお願い申し上げます。
以上
